
 

Zaklada prof. dr. Marijan Hanžeković 

poziva vas na 

dodjelu nagrade za 2006. godinu  

u petak 8. prosinca 2006. u 13:00 sati 

u hotelu Palace, Trg J. J. Strossmayera 10, Zagreb. 

Nagradu u kategoriji redovitih radova,  

diplomu, medalju i 15 000 kuna dobile su 

KATARINA BAČIĆ i MARUŠKA VIZEK 

za rad  

CROLEI u novome ruhu: treba li nam novi prognostički indeks? 

Nagrada u studentskoj kategoriji ove se godine neće dodijeliti. 

Očekujemo vas na dodjeli nagrade. 

Katarina Ott 

upraviteljica Zaklade 

http://zaklada-hanzekovic.ijf.hr 

→ 



 

 

 

Prof. dr. Marijan Hanžeković, pravnik i ekonomist te profesor književnosti 

i jezika, bavio se gotovo svim područjima ekonomije, osobito financijama, 

fiskalnim i monetarnim sustavom, bankarstvom, vrijednosnim papirima i 

burzama. Rođen je 1915. godine u Slavonskoj Požegi, a umro je 1993. u 

Zagrebu. Realnu gimnaziju završio je 1933. u Zagrebu, a na Pravnom 

fakultetu u Zagrebu doktorirao je 1938. Na Filozofskom fakultetu 

diplomirao je 1942. godine engleski jezik i književnost sa staroengleskim, 

francuski jezik i književnost te povijest hrvatske književnosti i njemački 

jezik. Studirao je četiri semestra na Ekonomsko-komercijalnoj visokoj 

školi u Beogradu. Objavio je brojne znanstvene i stručne radove u zemlji i u 

inozemstvu. U povijesti će ostati zabilježen kao prvi hrvatski ministar 

financija, a brojni naraštaji studenata ekonomije sjećat će ga se kao 

izuzetno zanimljivog predavača financijskih predmeta.  

Opsežna biografija i izbor iz njegovih radova objavljeni su u časopisu 

"Financijska praksa" 18 (3), 173-358, 1994. 

Zaklada je osnovana u spomen na prof. dr. Marijana Hanžekovića 1998. 

godine. Osnivači Zaklade prof. dr. Marijan Hanžeković su Institut za 

javne financije, Marijan Hanžeković (mlađi), Ministarstvo financija 

Republike Hrvatske, Hrvatska narodna banka, Privredna banka Zagreb, 

Zagrebačka banka i Hrvatska poštanska banka. Osim njegovanja 

uspomene na prof. dr. Marijana Hanžekovića, cilj Zaklade je promicanje 

financijske znanosti te poticanje znanstvenika i stručnjaka, posebice 

mladih, da se bave tom znanstvenom disciplinom. 


